

Mitteilung Nr. MIT-FS 39/2022		
zur Anfrage Nr. nach § 39 GOSTVV des Stadtverordneten der Fraktion vom Thema:	FS- 39/2022 Jan Timke Bürger in Wut 27.11.2022 Ausschreibung Brücke Hafentunnel (BIW) - Tischvorlage	
Beratung in öffentlicher Sitzung:	ja	Anzahl Anlagen: 0

I. Die Anfrage lautet:

Am 26.08.2022 endete die Ausschreibungsfrist für die Bauarbeiten der östlichen Tröge des Hafentunnels, unter anderem für eine Stützwand neben bzw. vor der vorhandenen Fuß- und Radwegbrücke.

In diesem Zusammenhang fragen wir den Magistrat:

1. Wie viele Firmen haben bis zum 26.08.2022 ein Angebot für die geforderten Bauleistungen an bzw. vor der Fuß- und Radwegbrücke abgegeben?
2. Wurde seitens der BIS bereits ein Bieterzuschlag erteilt und sofern nicht, was ist der Grund für die Zurückhaltung einer Zusage?
3. Trifft es zu, dass die unter Ziffer 1 genannten Bauleistungen ganz oder teilweise neu ausgeschrieben werden oder bereits erneut ausgeschrieben worden sind und sofern ja, was ist der Grund für die nochmalige öffentliche Bekanntmachung des Bauvorhabens?

II. Der Magistrat hat am 30.11.2022 beschlossen, die obige Anfrage wie folgt zu beantworten:

Es wird davon ausgegangen, dass mit der Frage die Bauleistung „Los 4 Cherbourger Straße Ost, Straßenbau“ gemeint ist. Das Stützwandbauwerk vor der Fuß- und Radwegbrücke ist Bestandteil dieser Ausschreibung.

Zu 1.)

Es ist lediglich ein Angebot eingegangen.

Zu 2.)

Das Vergabeverfahren wurde aufgehoben, da kein wirtschaftliches Angebot eingegangen ist.

Zu 3.)

Die Bauleistungen mussten erneut öffentlich ausgeschrieben werden, weil sie zur Fertigstellung des Hafentunnels erforderlich sind und die Art der Veröffentlichung durch das Vergaberecht vorgegeben ist.

Grantz

Oberbürgermeister